



8月23日,世界旅游小姐中国赛区十佳小姐来到花园口景区,参观母亲河、花园口将军坝、扒口堵口纪念碑,体验惠济区农家乐和厚重的黄河文化,并为黄河农家乐做代言人。

刘瑞 摄

## 行业聚焦

### 浩男服饰进入中原市场

8月19日,浩男男士服装2011新品发布会在郑州大酒店举行,河南永森服饰有限公司总经理李少宾表示,永森携手浙江浩男服装品牌,共同拓展中原时尚男装市场。永森服饰作为河南服装业的开拓者之一,在和江苏虎豹男装、香港罗朗合作的基础上,又引进海派修身风格的浩男男装,满足了中原男士对服装的多样需求。

“品质优越,手工西服。”李少宾介绍,创立于1985年的浩男男装目标群体定位25~48岁的中产阶层男士,他们以“刚柔”的姿态驾驭生活、享受工作、注解品位,他们成熟稳重又不失活力,在追求物质的富足的同时更坚持心灵的高尚。“一切从质量开始,每个细节都不妥协”的做工,总能引起消费者的共鸣。

浩男品牌针对市场群体进行了细分,通过年龄、职业、生活环境及生活状态进行调研,结合自身产品成熟、轻便、内敛的特点,进行情感与生活状态诉求的提升,提出了“浩荡天地情,刚柔男人心”的新品牌主张,强调了男人注重品位、自由、释放的心理诉求,展示了男人生活方式的新视角。张涵秋

### 春意浓引领郑州美容风尚

近日,郑州美容界春意浓会所掀起一股时尚风潮,春意浓会所是继上海、北京后,国内又一个投资过千万的大型异国风情SPA会所。五星会所、五星技术、五星服务,从会员服务有机营养餐到专属健康咨询专家,春意浓不停创造惊喜和感动。

中国仅有的三家超五星级度假风情SPA会所之一——春意浓缘起2008年春天,一群喜爱SPA的年轻人,来到意大利著名SPA小镇锡耶纳旅游观光,深深喜欢上小镇SPA慢生活的幽静、休闲……因此,大家在春天与意大利结下浓厚的情缘,决心回国创办意大利风情SPA会所,并取了一个好听的名字——春意浓。

2009年春天,在意大利著名装潢设计师格里森手里,春意浓萌生了。春意浓的装潢理念中融入名师心血,并从深圳聘请装修队伍来到郑州,在格里森监督下施工。其装潢材料均选用国际标准,无污染、无气味、无辐射,确保环境安全,符合五星级会所标准。2010年,春意浓被中国美容SPA协会评为全国十佳风格美容会所。 涵秋



凭本报可免30元入园门票  
**中秋送礼**

# 有机葡萄

郑州市惠济区  
花园口镇八堡村北黄河滩  
黄河富景生态园  
0371-65632009 65632119  
15003991979

## 第3届富景葡萄节

活动时间: 8月-10月

### 母亲河畔葡萄熟了,邀您来享受采摘乐趣

不到台湾就能吃到台湾有机葡萄。中秋送礼,有机绿色葡萄,体面又健康。来自台湾的农场主人连万生先生,热情欢迎郑州市民来葡萄园参加采摘活动,一起品尝绿色有机的夏黑、碧香葡萄。

沙滩车、竹排水战、多人骑自行车、亲子情趣采摘、田园碧荷渔场、生态餐饮餐餐美食、黄河大草原策马扬鞭,最美的黄河湿地野趣诱惑你的到来……

不到台湾就能吃到台湾有机葡萄



## “吃在郑州”系列报道

# 按图索店 寻找美味

本报记者 张涵秋

### 镜头一 经七路与丰产路 中低档特色餐饮“十”字集聚

沿丰产路与文化路交叉口向东,大大小小的餐馆分布在丰产路两旁,其中以快餐小吃居多。仅经七路以西文化路以东的丰产路段就有二十余家餐饮店,包括:我和你欢乐火锅、杨记拉面、大清花饺子馆、玉粉皇米粉店等多种大众餐馆。除此之外,凡仔汉堡等西式快餐也零散分布其中。而路边许多小店内的特色烧饼、烙馍卷菜等便携式中餐则成为丰产路上餐饮的另一特色。

沿丰产路继续向东,花园路至经三路之间的路段同样聚集了不少特色小吃和大众餐饮店面,道口烧鸡、干果、绝味鸭脖、烩面、排档一家挨着一家。与丰产路交叉的经七路同样是餐饮聚集带,光头烧鸡、上海生煎包等也吸引了众多用餐者,为这一段的经七路增加了不少人气。

丰产路上多为规模不大、适合大众消费的餐馆。这些餐馆面积大多在30~60平方米之间,店面装饰简洁。其中也有规模相对大一点的中档餐饮店,如百宴拉面、大清花饺子等,为数不多。丰产路单行,因此它不像花园路、农业路一样喧闹,然而丰产路上和周边有的是关虎屯生活广场、国贸360、大商、丹尼斯百货等,农业路花园路商圈让这条路人气很旺。

### 镜头二 东区延展 三条中高档新餐饮主题路段

在走访的餐饮聚集地带当中,郑州东区成为新的延展地带。农科路、百福街、天泽街是近几年发展起来的餐饮主题路段。

**酒吧一条街:**一条浪漫气息的浓郁的星光大道。花园路以东的农科路段,有郑州早期建设的酒吧一条街。随着发展,酒吧一条街逐渐演变成了餐饮一条街。这一地段聚集了十余家中高档次的餐饮店铺。其中既包括信阳尚座酒楼、固始一家人、江南村等酒楼,也包括妙趣美食经典湘菜、冰浴火锅、澳门金汤豆捞、俏鸭头火锅等餐饮。各类餐饮酒吧中间还穿插了诸如法苑红酒会所、百堡酒窖、堡隆酒窖、江枫酒庄等六七处出售国内外各类名酒的酒行,以及韩尚营养生会所、澜琦雅闻养生等养生休闲场所。

**百福街:**面向社区的平民美食街。作为满足郑东新区社区需求的餐饮路段,百福街的餐饮店面多以中档为主。商鼎路将整条百福街分成了南北两部分。商鼎路以北的百福街两旁汇集了40多家特色餐馆。全羊鲜汤、二力涮锅两家相邻的饭店颇具回族特色。另外台湾美食、河间驴肉火烧、重庆妈妈菜、东北熏肉大饼、四川回锅肉等异地风味品种颇多。这些饭店大多中等规模,多为上下两层,装修简单大方不失独特之处。这一地带还有一些大楼正在建设中。龙祥苑、鑫苑中央花园等社区围绕在此,虽然这里平时不像市中心那样车水马龙,但用餐时间还是很热闹。餐馆的主要消费群体不仅是周围的小区居民,还有很多人专门驱车来这里用餐。这些店的价格不是很贵,中档消费水平的人都可以接受。

**天泽街:**中高端品牌饭店聚集地。关于东区还有一个地方不得不提,天泽街。来到这条街上,一眼望去,除了饭店还真找不出别的门面。天泽街与天顺路交叉口以南,京福华火锅店、阿瓦山寨、阿武美食、信阳菜馆、家常菜和酒店等店面;以北方方向有鄂尔古纳蒙古餐吧、韩国烤肉、自助火锅、云南过桥米线等中高档饭店,种类五花八门。在天泽街与天顺路交叉口附近,饭店围绕顺驰·绿地、运河上郡等精品小区,周边环境主要以社区为主。整条街上的餐饮店,大部分是2~3层楼,面积,装修简洁大方、突出个性的店面居多,适合中高档消费人群。郑州人爱吃火锅给东区带来了如潮的人气,而旺人气又引来了更多的饭店,信阳菜、湘菜、海鲜等纷纷在此建立自己的根据地,这也使得郑州东区成为郑州最具人气的美食聚集地,消费人群为中高档人群。

## 名品名店

### 金门饼家 月饼馅料传统文化意味长

月饼是中秋节最热门的商品。“月饼”一词,最早见于南宋吴自牧的《梦粱录》,是像菱花饼一样的饼形食品,用来祭拜月神,以月之圆兆人之团圆,以饼之圆兆人之常生,用月饼寄托思乡念亲之情。人们逐渐把中秋赏月与品尝月饼结合在一起,寓意家人团圆。月饼也被用来当做礼品送亲赠友、联络感情。

金门饼家月饼的馅料中至今仍包含着不少传统文化的意味。

比如,五仁月饼中的“五仁”实际上包含了古代君臣、父子、夫妻、兄弟、朋友五伦,用忠、孝、悌、忍、善为“五伦”关系准则。

莲子、芝麻等这种多果实的馅料则代表了多子、多福、多寿。蛋黄白莲中的咸鸭蛋黄则是寓意团团圆圆。金门饼家“纯正白莲月饼”采用的是纯正的AA级湘莲子,湖南的灵山秀水孕育出的优质白莲,色泽红润,颗粒均匀,形状像饱满的珍珠,经过月饼师傅精心炒制,莲蓉甜、软、糯,口味独特,香滑细腻,清甜可口。“蛋黄白莲月饼”采用上等洪湖咸鸭蛋与湘莲子,传承古法并加以创新,蛋黄咸、香、沙、色泽金黄,莲蓉甜、软、糯、色泽透明,是中秋佳节上不可缺少的的美味。

“香兰豆沙月饼”采用优质的东北一级红豆制成馅料以后,那种颗粒感还在,沙沙的口感反而更加强烈。而红豆中含有丰富的叶酸,是孕妇产女性的最佳选择。红豆还具有良好的润肠通便、降血压、降血脂、调节血糖、解毒抗癌、预防结石、健美减肥的作用。

“咸伍仁月饼”则是精选新鲜优质果仁经科学配方,口感纯正、软硬适中、甜咸不腻、美味可口,丰富的果仁含有对人体有很大好处的微量矿物质,营养健康。

“真情不改,品质不变”的香港金门饼家,生产让消费者放心的食品。金门饼家推出五仁、莲蓉、黑芝麻、香兰豆等系列纯正传统特色的月饼,让郑州消费者吃正宗月饼,过圆满中秋。 李冰

### 全聚德 京城御厨邀您中秋品美味

近日,位于农业路与政七街交叉口的全聚德郑州直营店节日气氛逐渐浓烈起来,“北京烹饪大师亲临主理,郑州全聚德中秋品美味”活动的登陆,吸引了众多市民,郑州全聚德由此拉开了“中秋佳节节日酬宾系列活动”的序幕。

在中秋佳节系列活动期间,曾荣获全国烹饪大赛“十大杰出名厨”称号的来自北京全聚德前门起源店两位名厨李建新、张嘉临郑州全聚德店,现场为郑州市民烹制曾入选京城经典美食榜的“全聚德挂炉烤鸭”、“盐焗鸡”、“火爆鸡心”、“干烧四鲜”等经典传统菜品。传承中华饮食文化之精髓,展示百年独特烹饪之绝技,京城御厨、国家级烹饪大师还将亲自主理久负盛名的全聚德及系列风味菜。同时,全聚德郑州直营店还为每一位宾客准备了精美礼品,让美食家们感受京城御厨美味。

范琦 孙雅维

### 有机蜂蜜 中秋受青睐

中秋节临近,各大商家都攒足了劲,准备在礼品市场大干一场。记者走访各大卖场发现,除了传统的月饼销售,中秋礼品市场上,有机食品走俏,不少单位和市民选择团购有机食品,作为中秋礼品。

中秋送礼,怎样才能既时尚又健康,既方便又实惠,既表达了情意又让对方受之欣然?

河南蜜乐源养蜂专业合作社理事长何昕介绍,不妨送一份来自大自然的天然健康食品,送世界最高安全级别的健康食品,中秋节送不出户,一个电话即可享受来自豫西山区的蜜乐有机蜂蜜,让你的中秋礼品成为2011年中秋节最健康、最实用、最贴心、最难忘、最甜蜜的礼物。

据了解,蜜乐有机蜂蜜是我省首家经过有机蜂蜜认证的合作社产品,是100%纯天然的原蜜,为国际公认的安全放心食品。蜜源地在豫西山区、华北的大行山、王屋山等自有基地蜂场,这里有全国最好的蜜源地,槐花、荆花、野酸枣、连翘等位于黄河流域,最适宜酿造优质蜂蜜,是全国重要的蜂蜜出口基地。

目前,蜜乐已经在郑州市开设专卖网店近20家,为郑州市民供应安全放心的纯天然蜂蜜,正值中秋佳节,蜜乐有机蜂蜜成为送礼新时尚,无论自用还是走亲访友,送一盒有机蜂蜜,是个不错的选择。 涵秋

### 不到台湾 就能吃到台湾有机葡萄

## 富景有机葡萄成送礼佳品

不到台湾,就能吃到台湾有机葡萄。“尽享丰收,感恩湿地”黄河富景生态园第三届葡萄节开幕以来,该园内的有机葡萄深受郑州市民的喜爱。很多市民周末结伴驱车葡萄园,前来体验采摘的乐趣。

不少市民不仅自己品尝香甜可口、绿色健康的有机葡萄,更是把这份快乐和亲人及朋友分享。送礼送健康,临近中秋,有机葡萄更是成为馈赠亲朋好友的佳品。由于采摘火爆,目前,玫瑰香型碧香有机葡萄已经脱销,夏黑无核葡萄正在热卖中。

黄河富景生态园营销总监刘海军告诉记者,每年8-10月,是万亩富景生态园有机葡萄成熟的季节。从早熟的碧香,到夏黑无核,再到克瑞森无核和香悦,总能让游客采摘、品尝到美味的有机葡萄。

富景生态园总经理连志耀介绍,采摘节期间,游客在生态园里既可采摘有机葡萄,还能品尝用有机葡萄酿造的葡萄酒;也可参加丰富多彩的游乐项目——探险寻宝、拔河、攀网、滚筒、浮桥比赛、双人自行车骑行比赛;晚上更可以支起帐篷,在草地上宿营,在日月湖畔自助烧烤和篝火晚会;对于喜欢电影电视的游客来说,还能发现“新三国”、“新水浒”、“锦衣卫”、“见龙卸甲”等大片的场景,河南最大的马术俱乐部早就名扬省内外,很多影视大片的场面就是在富景大草原拍

摄的,近日还有一部神秘的大片正在拍摄,剧组已经入驻生态园。

据了解,董事长连万生2003年7月来到黄河岸边参观,产生了要把母亲河滩涂变绿的想法。9年来,由台湾富景集团独资兴建的黄河富景生态世界,已形成了以生态旅游为主要功能的融农业示范生产、畜牧养殖、农事体验、拓展训练、休闲娱乐、住宿会议于一体的综合性生态园林景区。

本届采摘节将一直持续到10月,生态园还有苹果、花生、红薯等有机农作物的采摘。采摘期间入园即可享受更多优惠,凡购买富景全价门票即送葡萄。

毛英华